

Из детских воспоминаний

6 августа



Давно я не писал ничего в своём дневнике: не до того мне было целое лето! Теперь уж мы не так много бегаем: перепадают дождики и пахнет осенью.

С торжеством понесли мы сегодня в церковь полное блюдо румяных яблок, жёлтых груш и синих сливы. Мамаша и бабушка только сегодня начали есть плоды, но нам давным-давно разрешили.

На полях уже стоят ряды высоких копён; скоро к нам принесут последний сноп и поставят его под образами. Мухи начинают сильно кусаться, — видно, лету конец.